

还没传火炬 我就失眠了

——快报特派记者专访联想奥运火炬手周华健

“奥运志愿心乐团”荣誉团长、北京奥运会志愿者……对于周华健来说，有关奥运的头衔已经够多了，不过他说再多一两个也无所谓。昨天，作为联想奥运火炬手，周华健出席了联想集团在三亚站的火炬传递的发布会。会后，他还饶有兴趣地参加了联想集团和三亚蓝丝带海洋保护协会组织的公益活动——放生海龟！顶着烈日的周华健，虽然满头大汗，但是一提到奥运，一提到三亚，他就会露出标志性的微笑。活动结束后，周华健稍作调整，接受了快报特派记者的专访。采访完记者才知道，忙着为奥运做宣传，这位天王一天还没吃东西呢！



联想奥运火炬手周华健接受快报特派记者专访

到了三亚 整晚都睡不着

周华健这两天很忙，刚刚在北京参加完奥运会倒计时一百天的颁奖盛会，5月2日又马不停蹄地赶到了三亚。作为联想奥运火炬手，周华健还为奥运创作了不少奥运体裁的歌曲，如北京奥运志愿者之歌《我是明星》以及刚刚录制完的《圣火传奇》。

为奥运贡献了不少，5月4日周华健就将亲自感受奥运火炬传递的感觉了。虽说经历过无数的大场面，也曾经作为亚特兰大的火炬手有过传递的经历，但是在祖国的大地上传递火炬，这位天王竟然有些心理素质不过硬了。“你知道吗？昨天到三亚我居然整晚都没睡着，满脑子想的都是火炬传递的画面。有夹道欢迎我的人群，我传递完还能拥有一个奥运火炬……越想越兴奋，整个人都在那自娱自乐。”周华健的幽默一下逗乐了记者，久经沙场的老将因为奥运火炬传递失眠，周华健自己也不敢相信，“以往不管自己开场面多大的演唱会，头一天的睡眠肯定没问题。这一次真是一个例外！”

传递火炬 少一步都不行

采访周华健很轻松，不需要太多的提问，从他的嘴里就能蹦出很多有趣且精妙的词

出来。而且生性活泼的他，即便年近五十岁，也不忘搞笑！昨天在联想火炬手的发布会现场，他和李双江两人，时常彼此整蛊玩笑，把活动现场的气氛调节得非常活跃。

按照规定，每个火炬手的传递路程大约在两百米左右，最多时长不超过15分钟。这样的要求，对于一个正常人来说肯定不是问题。长期锻炼跑步保持体能的周华健，对于这两百米看得非常重，甚至有些斤斤计较。“我以前也参加过火炬传递，这一次能在三亚传递感觉还是不一样的。我会非常乖地跑完属于我的这一段路，本来我想交接时和对方来个拥抱的，不过想想还是算了。在我交接给别人时，如果没到指定的地点，我是不会交出火炬的。如果最后一棒的人提前跑进我该跑的区域，我会很严肃地告诉他‘快退回去！’这么重要的历史时刻，少一步都不行的！”和周华健持一样观点的还有著名主持人杨澜，曾经参加过雅典奥运会火炬传递的她就在联想发布会上建议火炬手，跑的时候要享受，不要太激动，否则跑得越快，时间一眨眼就过去了。

听说今天的火炬传递会有直播，周华健就在祈祷，希望自己传递的那一段不要被电视台因为插播广告而给删了。“我当火炬手，我家里人觉得是

一种骄傲呢！如果他们能在电视上看见，还不开心死了！”

为了门票 情愿去拎鞋子

周华健虽然很忙，但是八月的北京他是一定会去的。到时候，周天王会选择看什么比赛呢？一听到这个问题，周华健就来了劲头，“你知道吗？其实我一直觉得李小龙啊、成龙的功夫都不算什么，我觉得奥运会上那些展现肢体美的运动才是真正的本事。所以我非常想去看看体操和跳水，不过听说那个票很难弄呢！”

其实除了体操和跳水的比赛外，周华健最想看的就是奥运会的开幕式了。虽说是名人，虽说是奥运火炬手，周华健在奥运门票方面却没有任何特权。记者和他开玩笑道：“那你还不如当记者得了，弄一个记者证，随便啥比赛都能看了！”“真的吗，你们奥运会的采访证真的什么比赛都能看吗？这样的话，当记者就太幸福了吧！”周华健眼睛瞪得大大的，似乎不相信记者给他的建议。

“如果实在弄不到票我就去看看棒球的比赛，这个项目我也比较喜欢。再不行的话，我就给运动队拎拎鞋子啊，捏捏肩膀啊，当个工作人员进去看比赛，我想这样总是可以的吧！”

特派记者 付智勇 (快报三亚电)

当联想奥运火炬手 我很幸运

杨澜：我参加了两次申奥的过程，既经历了第一次申奥失败的沮丧也有过申奥成功的兴奋。随后的日子里，每一个和奥运有关的重大历史时刻我都参加了主持。明天的火炬传递，我没有参加大型活动的紧张，我想通过自己的行动告诉大家，让所有人都来享受这美好的一天。

李双江：因为一首《我爱五指山我爱万泉河》大家认识了我，所以能在海南传递火炬我觉得非常高兴！

张国庆：我觉得能参加北京奥运会的火炬传递是千载难逢。首先，北京举办奥运会这是千载难逢的盛事。其次，自己能作为运动员还在全力备战此次奥运会这对我来说也是千载难逢。最后，自己能成为联想奥运火炬手也很幸运。

特派记者 付智勇 (快报三亚电)

联想让公益和圣火同行

快报三亚电 (特派记者付智勇)作为奥运会火炬接力的三大合作伙伴之一，联想昨天在三亚发布了境内火炬传递计划，在推出八款奥运纪念版电脑和数码产品的同时，联想表示将支持众多公益组织，让公益活动和圣火同行，随后，包括奥运冠军张国政、申奥形象大使杨澜等15位参加三亚圣火传递的联想火炬手，一同到海边进行了放生活动。

在昨天的发布会上，哈尼族火炬手虾嘎敲响了哈尼大鼓，歌唱家李双江“50多年首次穿着短裤”为大家演唱了著名的《我爱五指山 我爱万泉河》，周华健也和在巴黎保护火炬而感动中国的金晶一起合唱了《圣火传奇》，神舟六号飞船系统总指挥尚志更是表示“今年神舟七号飞船将带着奥运祝福上天”！

15位联想火炬手带来的并不仅仅是节目，他们随后在三亚蓝丝带海洋保护协会工作人员的带领下，来到沙滩上放生了10只大海龟，这是工商局从不法商贩处查抄的三亚所有海龟了。放生海龟，一方面是为保护海洋做宣传，一方面也是为奥运会祈福——在三亚当地，到海边放生是传统的祈福方式。

自从联想去年年底在北京启动了公益创投计划之后，“让爱心更有力量”的口号在全国得到了积极相应，上百家公益组织提交了申请，历时三个月的评选征集，最终，11家优秀公益组织脱颖而出，加上前期的5家示范组织，他们支持的首期16家公益组织已经全部确定，这其中就包括昨天在三亚参加活动的蓝丝带海洋保护协会。

奥运圣火抵达海南三亚 4日开始传递

新华社三亚5月3日电 (记者 王英诚 周慧敏)5月3日22时35分，北京奥运火炬经过世界五大洲19个城市和中国香港、澳门的传递后，抵达中国最南端的国际滨海旅游城市——海南省三亚市。

椰影妩媚、海风轻拂，三亚凤凰国际机场2号停机坪上彩旗飘扬、锣鼓喧天。海南省省长罗保铭、北京奥组委执行副主席刘敬民等在机场迎

接圣火。专机抵达后，军乐队奏响欢乐的乐章。罗保铭在飞机舷梯下接过北京奥组委执行副主席杨树安手中的火种灯，并与杨树安共同展示火种灯。随后，圣火护卫手将火种灯摆放在主席台的灯架上，热情的海南礼仪小姐为圣火使者献上了美丽的鲜花。

5月4日，北京奥运圣火在三亚的传递预定于9时30分开始。

姚明点亮4000万QQ网友在线火炬

5月4日，2008北京奥运火炬将在三亚展开传递。前一天晚上，很多不能亲临现场的网友彻夜守候在各自的QQ面板前，等待一个神秘人物的出现。因为这个神秘人物将负责点燃4000万“在线火炬大使们”的荣誉徽章。3日晚上11点多钟，腾讯网上的一段视频揭晓了这个谜底：“亲爱的网友们，我是姚明，我将点燃你们的在线火炬，现在请你们和我一起倒数5、4、3、2、1”……随着姚明一声指令，一瞬间4000万火炬在QQ面板上同时点亮。

据悉，备受瞩目的在线火炬，此前与奥运火炬同步经历了41天的全球传递。截至火炬到达三亚，展开传递的当天，在线火炬共吸引了全球超过4000万名网民参与，其中包括超过500万的海外用户，活动高峰时每秒钟就有十几万人在争夺火炬在线传递大使的资格。 宗和

海尔净界洗衣机，七星级洗衣享受

去年9月，海尔全球首款七星级洗衣机——“净界”正式面向全球上市。近日，笔者通过各大家电卖场了解到，一款型号为XQS80-G0878的净界洗衣机，五一期间倍受人们关注与青睐。

据悉，这款波轮洗衣机是海尔净界的经典之作。其拥有全球最大的触摸屏，外观获得“2007年德国红点家电设计

大奖”；还融合了“洗净即停，不用洗衣粉，双动力技术”等海尔专有技术，并具备“净界Infiniti”领先的SPA烘干技术。

此外，该款洗衣机采用变频技术和智能程序控制，大大降低了噪音，实现变速洗涤，带来清静、更均匀的洗衣享受，更能延长洗衣机使用寿命。双动力技术可以使洗涤更有力、更干

净、更均匀，避免衣物与波轮直接摩擦，大大降低了磨损，并能完成8kg洗涤，4kg烘干的清洗需求。

海尔相关人士说，多年来海尔洗衣机本着“专为您设计”的理念，立志将健康、环保的生活理念传达到世界的各个角落，如今，海尔正在向这个目标一步步迈进。

张鹰

学历 文凭 快 教育部电子注册，7所知名高校，不通过，不收费 鼓楼富升大厦4楼 83280871

南京中医药大学 公共营养师班 针灸推拿班 育婴师 物流师 营销师 5月12日开班 火热报名中

江苏省拍卖总行有限公司 七松2008春季书画拍卖会 本次江苏七松2008春季书画拍卖会是一场以新金陵画派为主的综合性书画拍卖会，此次拍品汇聚了中国古代、近现代与当代画家作品，共推出书画精品三百余件，包括黄纯亮的黄山三绝、林散之的书法、傅小石的淡彩泼墨《人物》，画中突出了女性的气韵之美，充分展示了中国人物画的传神特点；何家英的出版作《少女》，运用了“微妙感觉”捕捉到少女在沉思中闪现出的无端惆怅。同时推出一些具有市场号召力的学院派画家作品。此次拍品整体估价贴近市场，卖点诱人，部分拍品为无底价，为社会各属书画爱好者及藏家提供了更多选择。

江苏汉唐资产拍卖有限公司拍卖公告 受委托，定于2008年5月20日下午3时整在南京市草场门大街101号文荟大厦8楼会议室举行拍卖会。 一、拍卖标的概况： 1、徐州关帝精密机械有限公司土地使用权，土地使用年限：48年；土地用途及性质：出让工业用地；位置：徐州经济开发区庙山路南侧；土地面积：48092.00平方米。